Pa3paboTka pakyabTaTUBHOIO 3aHATHS B 9 Kj1acce 1o teme:
«I'eoMeTpUYeckasi HHTEPHPeTALMA PellieHUe CUCTeMbl YPABHEHMH ¢ IBYMS
nepeMeHHbIMU»

Ileab: HAYUMTLCSI HPUMCHSITL FCOMCTPHUCCKYID HHTCPIPCTANHIO
PCHICHUSI CHCTEMbBI YPABHCHUH C JIBYMSI HEPCMCHITBLIMH JUISI HATJISIN-
HOH HIJHIOCTPANMH AHAUTUTHUCCKOTO PCIICHUS, OLIPCACICHHS KONU-
HECTBA C¢ PCHICH KT, HAXOXCHHS TOUHBLIX HAN HPHOAHKCHHBIX pe-
HNCHUHA.

TeopeTrnyeckas 4yacTb

llycrb lana cucremMa ABYX YPaBHCHHiA € ABYMSI HCPCMCHITBIMM

{fl(l’;y)—o.
S (xy)=0.

HHocTpoum na koopuarnoi inockoeru Oxy rpahuku aTnx ypas-
HeHui. OUeBHUHB CACAYIONME YTBCPHICHMSI:

1) ecaiu rpahpmky ypaBuenuit ne 1HepeceKkalnTesl, To jlaliasi CHCTeMa
PCHICHHUI HE UMCCT,

2) ecam rpapUKH YpaBHCHUH 1CPECCKAKOTCS, TO KOOP/MHATHI KaK-
JIOH TOYMKH KX HECPECCHCHUSE SIBISTIOTCST PCHICHHCM IAHHOH CHCTCMBL.

lcoMeTpHiCCKO HuTepHpeTAaei PeIICHHSI CUCTEMbl YPaBHCHM
HOAL3YIOTCSE JUNST HAISINOH HIJHOCTPANHH QHUTHTHICCKOTO peiieHusl,
OLPC/ICACHHST KOJH'ICCTRA e¢ PCIICH M, HAXOXK/ICHUST TOHBIX JIMG0 11pH-
OJVKCHIBIX PeIICHMI.

x? +y? =25
x+7y=2H
CHOCOBOM M J1IATh NFCOMCTPHYICCKY KO HHTCPIPCTAIMIO €C PCHICHMSI.

Mpumep. Peniuth cHCTEMy ypaBlcHuii { " AHVIUTHICCKMM

Pewenue. }L'ISI PCHICHHUST CHCTCMbBI AHAUTHTHYUCCKHM cnocobom Boc-
HOJL3YCMCSI MCTOJIOM HOJACTAHOBKH:

x=2H-1y,
25 -Ty)? +y* =25;

2



x=2H-Ty,
625 — 350y + 49%? +y? —25 =0;

x=20-Ty,
y? Ty +12=0;

x=20-Ty,
Yy=3Iwmy=A

Urak, pericnusimm cueTeMbt SIBAsHOTCSE napst unces (4; 3) n (=3; 4).

PaccMOTPHM rCOMETPHUCCKYIO HITCPUPCTAIMIO pelicinst antoii
CHCTCMBI ypasHenuit ¢ asymst nepemennbiMu. Fpagukom nepnoro
YPABHCHHUSI CHCTCMBI SIBJSICTCSI OKPYIKHOCTL PAJIMYCOM, PABHBIM
D CMIMIAM, C HCHTPOM B Hauale cueTeMbl Koopaunar (puc. 15),
a rpahpmkoM BTOpOro ypasuenust — upsimast AB, Koropast CrpouTcsi 1o
AByM 100bIM ce ToukaMm. papuku HTHX ypaBHCHHiT EPeCCKAIOTCSI
B TOUKax A(=3; 4) u B(4; 3). 3naumt, koopaunarst arux Touek ((=3; 4)
H (4; 3)) SIBASHOTCS penicHusIMM CHCTCMbE YPaBHceHmii ¢ iBYMSI Hiepe-
MCHIBIMM.

Omeem: (—3; 4), (4; 3).

Puc. 15



lpakTUyeckasa yacrb

3apanue 1. Peumre anUIMTHICCKH CHCTEMY YpasHeHuii u jlaiire reo-
MCTPHUCCKY IO HHTCPUPCTANHIO peHICHMSI:

2) 4.1'—.)-.:/, 6) <.x'+y-8,
Xy =14; Ly =10;
(x - A)(y —3) =0, X—y=>,

B) 4 . r r) -2 2 9r
X+ Yy =D; X +y° =2);
(x -5}y -3)=0, y =0)2,

Mo 5, Va2 2 ..
Xyt =20 X" +y° =36.

3apanue 2. CKOJBLKO pelichuii MMeeT CHCTEMA YPaBHCHNiL:

xy =1, 2 +y? =16,
a) .2 2 aro ()) oy
Xyt =25 y=-05x> +2?

3apanue 3. [laiijinre rpadmicckn KOOPIMHATEL TOUCK HEPeCeCHMSI:

a) OKPYKHOCTH ¢ nenTpoMm B Torke A(—1; 4) v patnycom 3 u npsi-
MOit, ipoxojisinieit uepes Toukun B(0; 6) u C(3; 3);

0) ABYX OKPYIKHOCTCH, MMCIOINX COOTBETCTBYIONINC HCHTPBI B TO'-
Kax ((=2; 3) n Oy(6; 3) v pauyceni ry =3,1, =D.

3apanue 4. Peumre anAIMTHICCKH CHCTEMY YpasHeHHit U jlaiiTe reo-
MCTPHUCCKY IO HHTEPUPCTANHIO peHICHMSI:

[y=2x+1, p 2 +y* =6x -8y,
V12 2 o 90)- VY2 2 o
X4yt -2x + 4y =20; x5 +y° =20

3apanue 5. [laiiinre ¢ HOMONLIO rPahHUKOB THCI0 PeHICHHIT CHCTCMDBI
ypasHCHH:

1

y =, =—,

a) {J |'1 , 6) y X
y=@x+7)7; y=—22 +2x+1.

3apanme 6. | laiinre wiomais purypel, oOpazoBannoii nepecetcHueM
MHOKCCTB TOUCK KOOPMHATHOMN 1IJI0CKOCTH, Y/IOBJACTBOPSHONINX Hepa-
nenersam x° +y* <16 my =[x



